

旱!旱!旱!

消防官兵赴田间为小麦“解渴”

□晚报记者 关秋丽

本报讯 旱!旱!旱!近60年来,都没这么旱过了。记者昨日从市消防部门获悉,自2月6日起,市消防支队组成10个抗旱救援队分赴乡村为小麦“解渴”。目前,全市消防官兵都已行动起来,抗旱浇麦热情空前高涨。

市消防部门有关负责人介绍,根据省消防总队和市委、市政府的统一部署,市消防部门在完成防火灭火救援任务的同时,近日成立了10个抗旱救援队,动用一切可以利用的装备,投入到抗旱浇麦工作中,帮助农民最大限度地减少旱情损失。

2月6日,记者随同消防人员

到川汇区城北办事处邵火庙村抗旱浇麦的途中,看到农民们正在利用现有的灌溉设施对麦田进行浇灌,到处是一片繁忙景象。

当消防车开到邵火庙村田间地头时,消防官兵们立刻受到农民群众的热烈欢迎。看到消防车里的水流入自家的麦田时,村民张爱莲抑制不住内心的喜悦,面带笑容激

动地说:“看着这水流进田地里啊,我心里比喝蜜都甜!真是太感谢消防官兵们啦!”

据了解,目前,10个县市区消防大队都已抽调人员投入到抗旱浇麦工作中。截至目前,全市已出动消防车193辆次,参加消防官兵725人次,灌溉面积400余亩。

线索提供 马军海 李明豫



空军航空兵增雨河南

2月8日,在郑州市新郑机场,工作人员往飞机上装挂人工增雨用的碘化银催化剂。当天上午,空军运输航空兵某师两架“运七”飞机分别在安徽省的淮北地区和我省的洛阳、浉池、鹤壁、滑县、开封等地上空顺利实施人工增雨作业。

新华社发

元宵文艺晚会精彩上演

千余市民共度良宵

□晚报记者 王俊祥

本报讯 昨晚,周口人民会堂外春雨淅沥,座无虚席的会堂内春意融融,由市委宣传统战部主办的我市2009年元宵文艺晚会在这里精彩上演。1300多名现场观众共同度过一段祥和欢乐的美好时光。

今年的元宵文艺晚会可谓精彩纷呈。晚上8时晚会一开始,舞蹈《牛年春早》就将观众带入热烈欢腾的气氛中。接下来,歌舞、戏曲、魔术、相声等精彩节目将晚会的气氛渲染得跌宕起伏、妙趣横生,充分表现了全市人民喜庆元宵的热闹气氛。项城市杂技艺术学校表演的杂技《快乐的炊事员》引得观众纷纷叫绝;相声《鸟语欢歌闹元宵》以独到的艺术魅力把观众带到一个喜庆奔放、充满希望的美妙意境中;舞蹈《小戏迷》以庞大的演员阵容昭示着我市戏剧事业后继有人。随着一曲《难忘元宵》结束,整台晚会圆满落幕。

营业期间锁安全出口 火灾隐患多多

市区一宾馆洗浴部被消防查封

□晚报记者 关秋丽

本报讯 2月7日晚,市区交通路与大庆路交叉口附近一宾馆洗浴部因营业期间安全出口上锁,且存在诸多严重火灾隐患被消防查封,其负责人被处5日行政拘留。

当日晚10时,市消防部门对位于市区大庆路与交通路交叉口附近的一宾馆进行检查时发现,宾馆4楼的洗浴部消防安全出口被

经营者在营业期间擅自锁闭,且出口处没有设立安全出口标志。另外,检查人员还发现宾馆的火灾报警系统擅自停用,末端试水装置(用来测试消防灭火系统是否正常使用)擅自拆除。鉴于违法事实和场所内消防安全现状,检查组当场责令宾馆洗浴部打开安全出口,疏散顾客,立即停业,同时建议市公安部门对宾馆洗浴部经理马某实施拘留。2月8日上午,

市公安局沙南分局依法对马某执行拘留5日的处罚。

据悉,为确保我市元宵节和“两会”期间消防安全,各地消防部门以人员密集场所为重点,在全市范围内展开拉网式消防安全大排查,对堵塞安全出口、消防通道等严重消防违法行为,依法进行从严从重处理,有效地整改了一大批火灾隐患场所。

线索提供 李明豫 樊一林

◆沙颍茶馆

一个街道办的“省用钱”之道

■王怡波

近日,登封市嵩阳街道办事处新修好的“豪华办公楼”被网友曝光。名为“社区综合服务中心”的两栋新楼,占地30多亩,耗资2000多万元。对此,嵩阳街道办事处书记表示,“服务中心”是该街道利用自2004年以来“省吃俭用省下的钱”建成的,“没问政府要一分钱”(2月6日大河网)。

2004年开始筹钱,2007年下半年开始动工,不到4年,一个街道办事处竟然能仅凭“省吃俭用”就攒下2000多万元,真可谓“省钱有道”。然而,令人不解的是,作为中国行政级别最小的“衙门”,短短几年内,从哪里省出这么多钱?

老百姓不禁要追问:这个街道办是不是虚报多领了行政费用?是否通过权力寻租,拉各式各样的赞助款?是否挪用了低保资金等本应发到老百姓手里的钱?如果这些变相的敛财行为都不存在,那是不是把几年来原本应该“用之于民”的2000多万元“省”了下来?

相比于神秘的“省钱之道”,嵩阳街道办的“花钱之道”让人一目了然:把钱用在自己需要的工程上,而非用在民众迫切需要的领域。“省钱之道”和“花钱之道”本来没有必然联系,但如果嵩阳街道办真是把原本应该“用之于民”的2000多万元省下来,挪作他用,那它的“省钱之道”就是对“花钱之道”进行了调整。

斥资2000多万元建成的豪

华办公楼,被冠以“社区综合服务中心”之名,其中真正给人们带来实惠的仅是几件简易的室外健身器材,这在2000多万元的建设经费中,甚至可以忽略不计。嵩阳街道办用“服务中心”来命名大楼,目的无非是以“服务中心”为幌子,让人误以为这是一项惠民的民生工程,也好借此宣扬其“花钱有道”。

近年来,一些地方修建豪华办公楼的风气此起彼伏,经网络曝光的“最豪华的‘县衙’”、“第一街道办”、“最牛xx”越来越多。笔者认为,只有政府部门真正实现“省钱之道”不再神秘、花钱真正有道的时候,这种将办公楼等形象工程凌驾于民生工程之上的歪风才能得到根本治理。

扶沟:

快速检测箱 护卫节日食品安全

□晚报记者 金月金

本报讯 “有了这个食品安全快速检测箱,不法商贩再也不敢明目张胆地把问题食品拿出来卖了。”昨天上午,扶沟县大新镇肉类批发市场商户穆雪玲看到工商执法人员正用食品安全快速检测箱检测肉类产品时感慨地说。

当日上午10时许,在扶沟县大新镇肉类批发市场,记者看到执法人员掏出橡胶手套戴上,在穆雪玲家的肉摊上取5g无脂肪、无筋腱的肉样剪碎,放进容器里用50ml水浸泡15分钟,期间振荡容器3-4次,用滤纸过滤后,再用色阶卡测试。大约5分钟后,色阶卡显示猪肉样品没有被注水。“合格!”执法人员随后取出携带的检测单,填写了检测品种、数量、价格等数据,并开出一张质量安全快速检测结果通知书。

据了解,该县工商局今年春节后开始投入使用食品安全快速检测箱,对节日食品安全实施监管。

线索提供 卢付昌

友好城市关键时刻提供 两万多务工岗位

郸城农民工家门口找工作

□晚报记者 徐松

本报讯 春节过后,对于农民来说,最大的喜事莫过于一场春雨和一个就业岗位。2月7日,伴着淅沥的小雨,郸城县的友好县城——浙江省长兴县40多家企业带着两万多个岗位来郸城招工,为郸城农民工送来一份“大礼”。

当日下午1时,该县世纪广场彩旗飘扬,锣鼓喧天,来自浙江省长兴县的40多家企业按“八”字形排开,120多名企业代表耐心细致地向前来应聘的数万农民工讲解各自公司的用工需求。

“多年来,我一直在温州某服装厂工作,去年下岗了,回到家里感觉心里空落落的,联系了许多厂家又都不景气。现在真是一个绝好的寻求就业机会啊!”刚刚签完就业协议的郸城县城郊乡农民工姜小丽拿着协议书喜不自禁。

记者在现场了解到,浙江省长兴县是郸城县的友好县城。该县43家企业这次共为郸城县农民工带来纺织、服装、操作、电子等36个工种两万多个就业岗位。在近4个小时的洽谈中,有13000人达成了就业意向,5230人当场签订了就业协议,且每月最低工资为1500元。

线索提供 于学贵

打工之前先学维权

市中级人民法院法律服务 受临行外出民工欢迎

□晚报记者 关秋丽

本报讯 昨日是市中级人民法院开展的外出务工人员法律宣传活动第五天。记者走访发现,该院提供的法律咨询服务很受临行外出务工人员欢迎;发放的法律知识小册子,还被外出务工人员称为维权“护身符”。

据市中级人民法院有关负责人介绍,他们选派了20名法官分别到周口火车站、周口客运中心等处为外出务工人员提供法律咨询服务,共设咨询台6处,并为外出务工人员送上法律知识小册子。

线索提供 周玉国 陈东

年10万聘英才

深圳博爱集团旗下的上海远大心胸医院是大型专科股份制医院,拥有国家学科奠基人6位,国家级专家21位。开业1年来,心胸外科手术量跃至上海地区第一位。
诚聘本地业务经理两名,要求:
1.从事药品、器械或医院营销两年以上;
2.具有良好的沟通能力与广泛人脉关系;
3.能长期出差,男女不限。
投递简历到 liudingyou-88@163.com, 15139730275